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ÅéêïíïãñÜöçóç:
Φραγκίσκος-Χρήστος Ράλλης
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Στους απανταχού φεγγαρόφωτους γονείς,
που είναι πραγματικά δίπλα στα παιδιά τους
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ΚΚ αθώς συλλογιζόμουνα και έτρωγα μια πίτσα, 
έπεσε στο κεφάλι μου μία Ψαροσουπίτσα.
Θύμιζε την προηγούμενη, αυτό το μπλε βιβλίο.
Και τότε το κατάλαβα πως βγάλανε και «2». 
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Ψαρόσουπας συνέχεια για όλα τα παιδιά, 
που ’σωσαν τη Βυθούπολη απ’ τα λαχανικά. 
Που δεν ξεχάσανε ποτέ τον ήρωα Βρασίδα, 
γιατί έσωσε τη θάλασσα και όλη την πανίδα. 
Μ’ ένα παγόβουνο άλλαξε της Μήλου το βυθό,
μα άθελά του έσπειρε αλλού τον πανικό. 
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Στο Βόρειο Πόλο απέκτησαν προβλήματα πολλά: 
χάθηκε το παγόβουνο του μεγάλου βασιλιά! 
Ένας σπουδαίος θησαυρός κρυβόταν σε μια σπηλιά του, 
κι όλος ο κόσμος του βορρά τραβούσε τα μαλλιά του. 

Ο Άλεξ Φώκιας έξαλλος ρώταγε κι ωρυόταν: 
Ποιος πήρε το παγόβουνο ενώ αυτός κοιμόταν;
Δύο σκοποί το φύλαγαν καλά μεταμφιεσμένοι, 
δυο πιγκουίνοι ξάδελφοι μα λίγο χαζεμένοι.
«Εσείς», φώναξε ευθύς ο βασιλιάς, «να πάτε να το βρείτε! 
Που ήσασταν υπεύθυνοι τον κλέφτη να τον δείτε!
Φροντίστε να το φέρετε ξανά στο Βόρειο Πόλο, 
να ψάξετε, αν χρειαστεί, και τον πλανήτη όλο!» 
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Έτσι τους είπε κι έφυγαν μη ξέροντας πού πάνε 
τα ίχνη του παγόβουνου άρχισαν ν’ αναζητάνε. 
Όσο μακριά κι αν έφταναν έπρεπε να το βρουν, 
κι ευθύς μεταμφιέστηκαν στο νότο πριν χαθούν. 
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Όσο αυτά γινόντουσαν στο μακρινό βορρά, 
στη Μήλο μας την ξακουστή έσφυζαν τα στενά
από τουρίστες που έρχονταν το θέαμα να δουν,
με φόντο το παγόβουνο να φωτογραφηθούν. 
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Ο υπουργός Διασκέδασης άρχισε να πλουτίζει,
απ’ τον πολύ τον τουρισμό αυτός να θησαυρίζει. 
Δεν άκουγε που του ’λεγαν: «H Μήλος κινδυνεύει!» 
πως λιώνει το παγόβουνο κι η στάθμη ανεβαίνει.
Μόνο έβαζε φρουρούς καλά να το φυλάνε, 
να μην μπορούν οι κάτοικοι πίσω να το πάνε. 

Την ίδια ώρα στο βυθό δεν είχαν καταλάβει 
πως το νερό ανέβαινε κι ανήφορο είχαν πάρει. 
Σε λίγο θα κατέληγαν στης Μήλου την πλατεία,
κι αντί για φύκια θα ’βλεπαν τραπέζια και ψυγεία. 
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Τίποτα δεν τους ένοιαζε αφού είχαν τον Βρασίδα, 
τον αχινό τον ήρωα και τον ψαροατσίδα.
Φιλότιμος σαν τζέντλεμαν και πάντοτε γενναίος,
τους έκανε όλες τις δουλειές κι ας ήταν πια σπουδαίος.
Έτσι μια μέρα σκέφτηκε να πάει να χαλαρώσει, 
μακριά απ’ τους υπόλοιπους στα βράχια να ξαπλώσει. 

Τι το ’θελε ο άμοιρος να πάει να ξαποστάσει, 
αφού μ’ αυτό που αντίκρισε του ’φυγε το καφάσι.
«Αλήθεια, το παγόβουνο άρχισε να μικραίνει, 
κι η θάλασσα ανέβηκε και όλο ανεβαίνει. 
Άμεσα πρέπει να σκεφτώ σαν ήρωας τι θα κάνω, 
γιατί όπως πάει το νερό θα φτάσει μέχρι απάνω. 
Η Μήλος θα εξαφανιστεί απ’ τον παγκόσμιο χάρτη, 
και ο βυθός μας ο καλός θα φτάσει στο Παγκράτι!
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